

*** ПРЕГЛЕД НА ДОКУМЕНТИРАНА ИНФОРМАЦИЈА ***

Commented [L1]: Сите информации кои се наоѓаат во загради { } треба да се заменат со информации од организацијата.

ДОКУМЕНТИРАНА ИНФОРМАЦИЈА

ЧЕК ЛИСТА ЗА ПУШТАЊЕ ВО УПОТРЕБА НА ПРОИЗВОДИ И УСЛУГИ

Производ/услуга	
...	
...	
...	

Commented [L2]: За кој производ се пополнува чек листата.

...	...	

...	
...	

*** КРАЈ НА ПРЕГЛЕДОТ ***

Commented [L3]: Во футерот треба да се вметне бројот на издание и датата на извршена промена.